

Для оформления субсидий

С 16 ЯНВАРЯ МБУ «РКЦ» г. Лесного начал прием документов на оформление субсидий на февраль 2016 года.

Субсидии предоставляются гражданам сроком на 6 месяцев. По истечении этого периода гражданин, не утративший право на получение субсидии, обращается за ее назначением вновь.

Субсидии предоставляются гражданам при отсутствии у них задолженности по оплате ЖКУ, в том числе взноса на капремонт или при заключении и (или) выполнении гражданами соглашений по ее погашению.

Документы на февраль 2016 года принимаются с 16 января по 15 февраля.

Инф. МБУ «РКЦ», г. Лесной

В помощь многодетным семьям

ПО ДАННЫМ областного регионального Фонда жилищного строительства, в 2015 году на решение квартирного вопроса многодетных семей область направила более 850 миллионов рублей. Благодаря этому почти 600 семей получили социальные выплаты на приобретение жилья.

Правительство Свердловской области намерено и в текущем году оказывать помощь многодетным семьям по улучшению жилищных условий. Размер субсидий зависит от стоимости одного квадратного метра в каждом конкретном муниципалитете и количества членов семьи. Те, у кого трое детей, имеют право на получение соцвыплаты в размере 30 процентов от стоимости жилья. Семьи, где растут четверо ребят, могут претендовать на 40 процентов. А самые многодетные родители вправе рассчитывать на то, что государство оплатит половину стоимости жилой площади. Для получения социальных выплат семьям, которые поставлены на муниципальный учет до 1 января 2014 года, необходимо подать заявление в Фонд жилищного строительства.

По инф. СМИ

Ведётся набор в секцию

СРЕДИ множества видов спорта пожарно-прикладной спорт остается одним из экстремальных и зрелищных.

В городе Лесном в детско-юношескую секцию по пожарно-прикладному спорту ведется набор мальчишек и девочек в возрасте от 10 до 16 лет. Юношеская сборная команда по этому виду спорта — неоднократный призер областных соревнований. Тренировки в секции становятся трамплином к высоким показателям и на профессиональном уровне. Многие взрослые призеры именно с юношеских лет штурмуют учебную башню. Тренировочный процесс юношеской сборной возглавляет мастер спорта Алексей Геннадьевич МАРКИН.

Мальчишки и девочки, желающие испытать себя на спортивной арене по такому виду спорта, позвоните по т. 8-912-622-63-73.

Н. БУЗОВЕРОВА, г. Лесной

Побойтесь бога, господи!

18 ЯНВАРЯ для меня оказался знаковым днём. Впервые, это день Святого Антония — защитника животных, а я, признаюсь откровенно, с возрастом склонен больше им доверять.

В этот день по каналу РБК транслировали сюжеты, как относятся к животным в Испании, Италии и других странах. Хорошо там к ним относятся, заботятся о них. В тот же день, 18 января, в районе десяти часов утра, выйдя из своей квартиры, я услышал какие-то крики, стоны, которые исходили из квартиры № 3, кто-то звал на помощь. Дверь квартиры оказалась незапертой. И, войдя туда, я увидел в ванной комнате, совмещенной с туалетом, лежащую на полу пожилую женщину. Поверьте, картина предстала ужасная: полуодетая женщина лежала рядом с инвалидной коляской, вся в слезах, прося о помощи. Я сразу попытался ее успокоить, убедить, что сейчас все будет в порядке, попросил только потерпеть малость. Выкатил коляску в коридор и затем, взяв женщину под мышки, усадил ее в коляску. «Спасибо, большое спасибо, — сквозь слезы бормотала она. — Я уже ни на что не надеялась, случайно выпала из коляски, нижняя часть тела у меня парализована, вот и мучаюсь... Вечностью показало время, пока Вы на помощь не пришли!»

Как выяснилось, зовут ее Валентина Ивановна СИТНИКОВА, живет она одна, свою однокомнатную квартиру по ул. Беллинского отдала городу бесплатно взамен на эту с условием бесплатного проживания и медицинского ухода как инвалид. Дело в том, что дом № 10 по ул. Беллинского строился по проекту специально для ветеранов и инвалидов. Они, как и моя визави, тоже бесплатно отдали свои квартиры городу, ну а я оказался тут по причине капитального ремонта моего дома. Здесь я живу с апреля 2015 года, и многого насмотрелся. Не только помог наладить уборку мусора, обогрев квартир (а то уж совсем замерзали инвалиды), но и поучаствовать в похоронах. Раньше за порядком в этом доме следили и помогали инвалидам дежурные из ЧОПа, работавшие круглосуточно. Так продолжалось многие годы, но с 1 января 2016 года город расторг договор с ЧОПом, и инвалиды оказались брошенными на произвол судьбы. Во что это вылилось, вы прочитали выше.

Уважаемые читатели, можно многое простить нашему Управлению городского хозяйства: грязь и мусор в городе, обледенелые тротуары, на которых в этом году покатилась масса народа, но обижать сирых и убогих, как это трактует церковь, преступно по божеским и гражданским законам. Надеюсь, Виктор Васильевич Гришин по статусу церковному и гражданскому исправит эту несправедливость.

О. ЧУБАТЫЙ, г. Лесной

ВСЁ чаще в редакцию поступают обращения читателей по волнующим их вопросам, и львиная доля их по-прежнему касается сферы ЖКХ.

«Я — НЕ СПОНСОР, Я — ИНВЕСТОР...»

Одно из таких писем получено нами в декабре по электронной почте и адресовано оно, прежде всего, главе нашего государства. Хотя логичнее, на наш взгляд, было бы направить его не В.В. Путину, а непосредственно авторам закона, о котором говорится в обращении, тем, кому принадлежит сама инициатива (если таковых, конечно, удастся отыскать). Поскольку вопрос, поднятый в читательском письме, касается большого числа россиян, многие из которых относятся к принятому закону явно неоднозначно, мы посчитали необходимым познать с содержанием этого послания и наших читателей:

«Глубокоуважаемый Владимир Владимирович! К Вам обращается самый обычный рядовой владелец квартиры, которому уже полгода как стали приходить счета по оплате за капремонт и которые я оплачиваю не собираюсь, по крайней мере, до тех пор, пока меня держат за барана. И думают, сколько с меня еще содрать денег на капремонт, не удосуживаясь даже объяснить мне, что я за свои деньги буду иметь и, главное, — когда?»

А теперь вопрос к Вам и, разумеется, к нашим господам депутатам-законотворщикам, которые за свои столь небольшие оклады пытаются изобрести велосипед, применяя «метод кнута» для сбора денег на капремонт многоквартирных домов.

Господа депутаты-бизнесмены (извините, это так), ответьте, пожалуйста, на вопрос: почему в сфере бизнеса действует один закон — закон бизнеса? И, заметьте, он действует эффектив-

но, во всяком случае, с тех пор, как были изобретены деньги, а ведь этот закон никто не придумывал — он просто работает без всяких указов.

Еще вопрос: не получается собрать деньги на капремонт? И не получится при таком подходе. А ведь ответ лежит



на поверхности. И, что интересно, решение вопроса элементарно срабатывает в масштабах отдельного частного (частного владельца жилого дома) и буксует в масштабах всей страны.

Покажу это на примере. Мои знакомые пенсионеры имеют частный дом, который они вот уже несколько лет усиленно, выражаясь языком автомобилистов, тюнингуют. Спрашивается, для чего все это? А потому что частник, инвестируя средства в свой дом, повышает его цену, т.е. он делает вложения, которые при

продаже этого дома принесут ему дивиденды (закон бизнеса работает). А теперь предлагаю Вам свои соображения, как перевести опыт частника на масштабы всей страны и даже «одним выстрелом убить двух зайцев», т.е. решить еще один большой вопрос каждого владельца квартиры (как улучшить свои жилищные условия, как помочь молодым в приобретении жилья и как накопить деньги).

Итак, применяем закон бизнеса, который, как известно, всегда срабатывает, и очень четко, хотим мы этого или нет. Нам с Вами нужно решить раз и навсегда проблему с капремонтами, но у вас (управляющие компании) нет денег на капремонт, а у меня (все владельцы квартир) эти деньги есть, но я боюсь Вам их отдавать — как-то все туманно (тут не работает «метод кнута»). Так давайте применим «метод пряника», который на все 100 процентов соответствует закону бизнеса. Я (все владельцы) согласен инвестировать свои деньги в ремонт квартир (а точнее, ремонт своей квартиры) только в том случае, если я буду уверен, что в конечном итоге получу долгожданный ремонт или мне вернут мои деньги + то, что на них «накапало» за энное количество лет. Если я инвестор, то мои инвестиции должны обеспечивать мне хоть какой-то доход или хотя бы не обесцениваться. А не приносить дополнительные дивиденды управляющей компании, которая отлично знает законы бизнеса и применяет их в свою пользу, снимая маржу с наших вложений, а нам показывая «шиш с маслом». Не пугайтесь слов, вернуть деньги необходимо, и это моя гарантия, что я просто не потеряю их, а Ваша задача сделать так, чтобы я не только не захотел забрать свои деньги на капремонт, но и чтобы у меня появилось желание оплачивать его и дополнительно вкладывать (ведь это мои инвестиции). Сделайте их заманчивыми, и я понесу Вам свои деньги («метод пряника» и закон бизнеса, который всегда работает). Оплачивать капремонт (точнее, копить деньги для него) в конечном итоге — своей собственной квартиры, если даже часть моих денег уйдет на общедомовые расходы (оборудование стоянок, площадки и т.д.), в результате чего мой двор и дом станут более привлекательными для покупателей, и, соответственно, цена моей квартиры поднимется... Я двумя руками «за» такие расходы. Однако я — не спонсор, я — инвестор. И бросать деньги на ветер не хочу».

Подготовила к печати В. МИРНАЯ

НЕ БУДЕМ РУБИТЬ ПРАВОСЛАВНЫЕ КОРНИ!

МОЖЕТ БЫТЬ, кому-то это покажется неуместным, но после прочтения двух статей в газете «Радар», № 53 (2015 г.) и № 2 (2016 г.) на тему строительства церкви для пожарных мне вспомнилась сказка Г.Х. Андерсена «Снежная королева». В ней описано, как, после того как мальчику Каю в глаз и сердце попали осколки кривого зеркала, он стал видеть все в искаженном свете.

Такое впечатление, что автор статей и заявленная им «общественность», скрытая под инициалами, тоже попали под злые чары Снежной королевы и теперь не могут радоваться светлым событиям и явлениям. Я далека от финансовых расчетов в ГУ «СУ ФПС № 6 МЧС России», я вижу результат: в особом г. Лесном появился еще один Храм, не «для пожарных», а для всех горожан, и воспринимаю это как большую радость. Еще в одном месте будет служить Литургия, когда происходит соединение людей с Христом и «Христос пребывает среди нас». Это нужно людям в наших непростых обстоятельствах жизни; людям, выполняющим работу, связанную с изготовлением оружия; людям, рискующим своей жизнью в чрезвычайных ситуациях; да и просто выполняющим любую работу, ведь каждая по-своему сложна. Это необходимо родителям, воспитывающим детей в наше время, время процветания зависимостей и соблазнов; пожилым людям,

Размышления о новом православном храме в г. Лесном

несущим свои немощи и болезни; нашим деткам, чтобы твердо идти по жизни под защитой любящего Отца. И я вижу, что Храм востребован, во время служб он переполнен. Вообще, Храм очень красив, с большим вкусом сделаны росписи, иконостас, внутреннее убранство. Какие там замечательные намоленные иконы! Единственный его недостаток — малый размер, а на исповедь, причастие, поклонение Кресту собирается множество людей. Многие с детьми, стоят тесно, но никто не сетует, не скандалит, пропускают друг друга. 10 января, в последний день новогодних каникул, было много молодых семей с новокрещенными детьми. Вы бы видели их радостные просветленные лица, испытали чувство особой святости, витавшей в этот момент в Храме. Некоторые пришли на службу в первый раз, пришли именно в этот Храм, дай Бог, для них это станет поворотным моментом, и дальнейшую жизнь они будут строить по заповедям Церкви. Мне кажется, что человек, который пишет: «Церкви нам хватало бы и одной... Нет, надо тыкать их везде...» не посещает и эту «одну». Православный человек радуется, что появляются новые

Храмы, что в городе и округе прибавляется священников, и каждый может выбрать того, у кого ему благостнее и полезнее окормляться. Глубоко верующие и воцерковленные люди не советовали мне вступать в дискуссию с автором статьи после первой публикации на эту тему, приводя слова апостола Павла «Бог поругаем не бывает. Что посеет человек, то и пожнет», а ведь в статье, на мой взгляд, звучит запрещенное законом оскорбление чувств верующих, когда православный Храм называют «Буддийским храмиком», пишут о «шоу ряженых» и т.д. Но то, что во второй статье отношение автора к Храму и православию выдается за мнение всех «лесничан», не дает права молчать.

Мне думается, что постройка Храма на территории объекта МЧС, где люди в постоянной боевой готовности, где присутствует ежедневный риск — это благо для его служащих, это — Божия защита. Может, кто-то из этих людей станет истинно верующим человеком. Посмотрите, сколько современных священников и монахов имеют за плечами службу в «горячих точках», в МЧС, МВД. Согласно, что финансовое положение у большинства, действительно, непростое, но, ребята, не жалейте вы денег, пожертвованных на строительство Храма. Жертвуйте, вы делаете гораздо более важное вложение, чем покупая какую-то, пусть самую необходимую на данный момент вещь.

В этой статье не затронута тема представителей других религиозных конфессий, которые, без сомнения, имеются и среди служащих СУ ФПС № 6, и среди горожан. У меня есть знакомые среди мусульман, и я знаю, что верующие люди никогда не будут поносить веру других, а уж свою никоим образом на поругание не отдадут. Давайте же и мы не будем рубить свои православные корни, писать пасквили «религиозного розлива», а проникнемся истинной верой и любовью.

И. КУЗНЕЦОВА, г. Лесной

Широка страна моя родная, Много в ней угодий и морей, Я другой такой страны не знаю, Где бы праздник длился десять дней!

А у нас он есть. На ус мотайте, Буржуины всех мастей и рас, Потому что наша Дума, знаете: День и ночь заботится о нас.

И теперь, без всякой канители, На заботы наложив табу,

Можем целый день лежать в постели С лозунгом «Я труд видал в гробу!»

Думцы — помудрей Сократа, Сами удивились новизне, Сэкономили: за десять дней зарплата Без скандала отошла казне.

Правда, праздник дал реалий много: Можно спиться, утонуть в пруду, Прочитать «Войну и мир» Толстого, Разделить с Карениной беду...

А пока что хаем коммунистов, «Оливье» едим и путассу, Безголосых слушаем артистов И ругаем матом их попсу.

Хороша страна моя родная. Новый год, гаданья, снег, зима... Налицо все атрибуты рая, Но на жизнь с достатком нет ума.

В. МУСИЕНКО, г. Лесной